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Ergebnisse Umfrage
Bürokratieabbau
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Auswertung Umfrage Bürokratiebelastung

Umfragedaten

343
Teilnehmer

200
stehen für 

Nachfragen zur 
Verfügung
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Wie viele Mitarbeitende sind in Ihrem Unternehmen beschäftigt? 
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Wie stark fühlen Sie sich in Ihrem unternehmerischen Handeln von der Bürokratie gebremst?

3%
6%

29%

35%

27%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Überhaupt nicht Wenig Mittel Stark Sehr stark

Auswertung Umfrage Bürokratiebelastung



5

In welchen Themenbereichen sehen Sie große bürokratische Belastungen?
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Haben sich die Bürokratiekosten in Ihrem Unternehmen in den vergangenen fünf Jahren 
verändert? 
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Können Sie beziffern, wie viel Geld Bürokratie Ihr Unternehmen pro Jahr kostet?
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Angaben in Euro


